



## В Следственном комитете РФ состоялся прием граждан



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялся прием граждан руководителями подразделений и сотрудниками центрального аппарата ведомства. В нем приняли участие заместитель руководителя

Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Сергей Золотарев, руководитель управления по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению СК РФ Елена Липунова, руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Минаева.

На прием прибыли граждане из города Москвы, Челябинской области, Республики Татарстан и Карачаево-Черкесской Республики, Забайкальского края, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Жительница Забайкальского края пожаловалась на то, что на протяжении долгого времени не



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

возбуждалось уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью ее новорожденного внука. Женщина рассказала, что в процессе родов ее дочери врачами были допущены нарушения. Впоследствии ребенку поставлено 14 диагнозов, в том числе слепота, глухота и эпилепсия. Краевыми следователями неоднократно принимались решения об отказе в возбуждении уголовного дела. Судебно-медицинской экспертизой установлена причинно-следственная связь между причинением тяжкого вреда здоровью ребенка и допущенными в ходе родов нарушениями, однако обвинение врачу предъявлено в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности лишь спустя полтора года. В связи с этим в отношении сотрудников, допустивших волокиту, назначена служебная проверка.

Мужчина из Ханты-Мансийского автономного округа-Югры обратился по вопросу привлечения к уголовной ответственности лиц, совершивших рейдерский захват потребительского лодочно-гаражного кооператива, членом которого он является. По данному уголовному делу дан ряд поручений региональным следователям.

Житель Челябинской области посетовал на длительное расследование обстоятельств убийства его дочери и ее знакомого. Отец погибшей рассказал, что лица, которых он считает причастными к преступлению, были установлены еще в 2007 году, однако следствие допросило их в качестве свидетелей и отпустило. В 2017 году после жалобы в центральный аппарат СК России были задержаны 7 человек, однако позднее в отношении 6 лиц уголовное преследование по факту убийства девушки и мужчины прекращено. Руководителю следственного управления СК России по Челябинской области поручено в кратчайшие сроки устраниć все проволочки и довести расследование уголовного дела до конца с привлечением виновных лиц к ответственности. В отношении ряда сотрудников регионального следственного управления назначена служебная проверка.

Семья из Республики Татарстан обратилась в связи с затягиванием расследования по уголовному делу о пожаре в одном из частных домов в Казани, в котором погибла сестра заявительницы, а другая родственница пострадала. Заявители отметили, что до настоящего времени подозреваемые не установлены. Согласно проведенным двум пожарно-техническим экспертизам имел место поджог. Однако, по их словам, не дана надлежащая оценка версии о поджоге дома. Руководителю следственного управления СК России по Республике Татарстан поручено передать материалы уголовного дела для изучения в центральный аппарат ведомства, также поручено сменить следователя по уголовному делу и провести служебную проверку.

Житель Карачаево-Черкесской Республики выразил несогласие с прекращением уголовного дела и выводами следствия об обстоятельствах гибели несовершеннолетнего сына. В ходе расследования установлено, что в августе 2018 года мальчик, страдающий заболеванием, вышел из дома на прогулку и не вернулся. Спустя месяц было обнаружено его тело. Согласно первичной судебной медицинской экспертизе смерть наступила в результате тупой травмы. Согласно повторной судебной медицинской экспертизе точно установить причину смерти не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

представилось возможным в связи с признаками мумификации. Отец попросил направить биологические материалы для повторной экспертизы в Москву или Санкт-Петербург, что будет сделано в ближайшее время. Материалы уголовного дела переданы для изучения в центральный аппарат СК России.

Всего руководители и сотрудники подразделений центрального аппарата СК России приняли сегодня 9 человек. По всем вопросам приняты процессуальные решения, ряд уголовных дел взят на контроль в центральном аппарате ведомства.

Видеосюжет по ссылке: <https://www.youtube.com/watch?v=BGZeiqafEc>

## Изображения



17 Апреля 2019



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1337733>